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2011. augusztus 10-én lezárult az Illyés Gyula Általános Iskola és Óvoda
felújításának műszaki átadás átvételi eljárása. Az   intézmény a kivitelezési
munkák megkezdését követően, napra pontosan   négy hónappal, 2011.
augusztus 11-én megkezdte az épületbe történő   beköltözést.
  
 A diákok és tanárok szeptember 1-én méltó körülmények között indíthatják
útjára az új tanévet.
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 398/2008.(08.29.)
sz. határozatában jóváhagyta az Önkormányzati Bizottság azon döntését,
melyben a Megyervárosi Iskola Illyés Gyula Általános Iskola és Óvoda IMS
szerkezetű épületének kiürítéséről döntött. Az épület felújításának
érdekében Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. június 30-án
pályázatot nyújtott be, a Környezeti és Energetikai Operatív Program
„Épületenergetikai fejlesztések és a közvilágítás korszerűsítése” tárgyú
felhívásra.

A „Pécs, Megyervárosi Iskola Illyés Gyula Általános Iskola és Óvodája
épületenergetikai fejlesztése” címet viselő projekt bruttó 139 604 098 forint
támogatásban részesült, a megvalósításához Pécs Megyei Jogú Város
Önkormányzata a pályázat bruttó 46 534 699 forint összegű önerején felül,
az épület IMS szerkezetének teljeskörű felújításához szükséges bruttó 342
909 175 forintot is biztosítja.

A Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt projektmenedzselésével megvalósult
projektnek köszönhetően sor került az intézmény „IMS” szerkezete
megerősítésére és felújítására, a tornacsarnok megújítására, a teljes épület
homlokzati hőszigetelésére és részbeni akadálymentesítésére, továbbá az
elektromos hálózat és a gépészet korszerűsítésé
A pályázatnak köszönhetően, - melynek keretében került sor, a főépület
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nyílászáróinak cseréjére, tetőszigetelés felújítására és a fűtés
korszerűsítésére – az intézmény energetikai szempontból a város az egyik
legkorszerűbb intézményévé vált. 

A 85 darab homlokzati nyílászáró ablak, argon gázzal töltött hőszigetelő
üvegezéssel került beépítésre, melynek következtében– az
energiatakarékosság mellett- tompítják a fény káprázó hatását, és kellemes
fényviszonyokat teremtenek. A homlokzati fal 2300 négyzetméter felületet
érintő szigetelése, a tornaterem és a tető 2700 négyzetméteren történő
hőszigetelése és a fűtésrendszer korszerűsítése, valamint a 13 darab kültéri
ajtó cseréje lehetővé teszi az intézmény fűtés számlájának jelentős
csökkentését. A pályázat keretében kicserélték az elavult lámpatesteket, az
új energiatakarékosoknak köszönhetően az intézmény villanyszámlája is
jelentős mértékben csökken. A felújítás során az iskola központi tere, az
aula, az átrium beépítésének köszönhetően bővült, a kerámialap
burkolatának cseréjére is sor került. A fenti munkálatoknak köszönhetően a
Megyervárosi Iskola Illyés Gyula Általános Iskola és Óvodája teljes
mértékben eleget tesz az Európai uniós és a hazai környezetvédelmi és
energetikai elvárásoknak és előírásoknak. 

A kivitelezési munkálatokat, a közbeszerzési eljárás győztese az Épkar Zrt.
2011. április 11-én kezdte meg, az épületet 2011. július 31-én jelentette
készre. Az épület használatbavételi engedélyét Pécs Megyei Jogú Város
Önkormányzata július 19-én nyújtotta be. Az augusztus 1-én megindított
műszaki átadás átvételi eljárás augusztus 10-én zárult le.

2011. augusztus 11-én, 3 évvel az épületből történő kiköltözés után, az
Illyés Gyula Általános Iskola és Óvoda munkatársai megkezdhették a
visszaköltözést a megújult épületbe. A diákok és tanárok szeptember 1-én
már a megújult épületben kezdhetik meg a 2011/2012-es tanévet.
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